



ДЕРЖАВНА
ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА
УКРАЇНИ

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 18

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ ДФС
від 28.07.2017 № 500

Видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків

I. Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги*

Суб'єкт надання адміністративної послуги	Державна фіскальна служба України Головні управління ДФС в областях та м. Києві Державні податкові інспекції
Найменування та місцезнаходження	Державна фіскальна служба України: 04655, м. Київ, Львівська площа, 8 Регіональний центр надання адміністративних послуг: Адреса для поштових відправлень та подання документів особисто: 61057, м. Харків, вул.Пушкінська,46 тел..702-86-02 Адреса для подання документів особисто: пр. Тракторобудівників, 144, м. Харків, тел..725-03-33
Режим роботи	Державна фіскальна служба України: Понеділок – п'ятниця: з 10 год. 00 хв. до 17 год. 15 хв. Субота: з 9 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв. Регіональний центр надання адміністративних послуг: Понеділок, середа: з 9 год.00хв.. до 18 год.00хв Вівторок, четвер: з 9 год.00хв. до 20 год.00хв П'ятниця: з 9 год.00 хв. до 16 год.45хв Субота: з 8 год.00хв. до 15 год.45хв.

II. Нормативно-правові акти, якими регламентується надання адміністративної послуги

Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, затверджене наказом Міндоходів від 10.12.2013 № 779, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.12.2013 за № 2211/24743 (далі – Положення)

III. Умови отримання адміністративної послуги

Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	1. Заява за формою, наведеною у додатку 13 до Положення. 2. Документ, що посвідчує особу. Уповноважена особа додає до заяви: 1. Довіреність, засвідчену в нотаріальному порядку, на отримання відомостей про доходи (після пред'явлення повертається) та її копію. 2. Документ, що посвідчує особу такого представника. 3. Ксерокопію (з чітким зображенням) документа, що посвідчує особу довірителя
Порядок та спосіб подання документів, необхідних для	Заява подається до контролюючого органу за місцем проживання фізичної особи, або за місцем отримання доходів, або за місцезнаходженням іншого об'єкта оподаткування.

* Заповнюється безпосередньо головними управліннями ДФС в областях та м. Києві та державними податковими інспекціями при розміщенні інформаційної картки у місці здійснення прийому суб'єктів звернень

отримання адміністративної послуги	Вона може бути подана особисто або через уповноважену особу. Фізичні особи, які не мають постійного місця проживання в Україні або тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, отримання доходів, місцезнаходження іншого об'єкта оподаткування, можуть звернутися за отриманням відомостей з Державного реєстру до будь-якого контролюючого органу
Платність надання адміністративної послуги	Безоплатно
Строк надання адміністративної послуги	5 робочих днів
Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Відсутність у запитувача законних підстав на отримання запитуваної інформації або якщо в заяві не вказані обов'язкові реквізити, вона не підписана, не містить дати, подані документи не відповідають зазначеним вимогам чи не підтверджують права заявника щодо представництва фізичної особи для отримання відомостей про неї з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків
Результат надання адміністративної послуги	Відомості з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків
Способи отримання результату	Безпосередньо в контролюючому органі, до якого було подано заяву. Видається особисто фізичній особі або законному представнику чи уповноваженій особі за умови пред'явлення документа, що посвідчує особу, та довіреності (для законного представника чи уповноваженої особи)
IV. Довідкова інформація	
Для отримання довідки щодо адміністративної послуги можна звернутися за телефоном 0 800 501 007 (з 8 год. 00 хв. до 20 год. 00 хв., крім суботи та неділі, безкоштовно зі стаціонарних телефонів) або направити запитання на адресу електронної пошти: idd@sfs.gov.ua Ознайомитися з інформацією щодо надання адміністративної послуги можна на веб-порталі за адресою: www.sfs.gov.ua	